
В Кемеровской области возбуждено уголовное дело по факту ненадлежащего исполнения должностными лицами администрации г. Прокопьевска своих обязанностей

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу по сообщению, выявленному в СМИ, о том, что в городе Прокопьевске произошло частичное выпадение кирпичной кладки жилого дома, возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.293 УК РФ (халатность).

По версии следствия, 15 апреля текущего года произошло обрушение части кирпичной кладки жилого дома. В ходе выяснения обстоятельств произошедшего установлено, что жильцы дома неоднократно обращались в администрацию города Прокопьевска с вопросом о признании жилого дома аварийным и непригодным для жилья, так как на стенах дома имеются глубокие трещины как снаружи, так и в самих квартирах. В 2020 году жильцами проведена экспертиза, в соответствии с которой процент аварийности составляет 76, 2 %, что свидетельствует об аварийности дома и его непригодности для проживания. Несмотря на это, должностные лица администрации мер к признанию здания аварийным и непригодным для проживания, переселению жильцов и последующему сносу не предприняли, хотя им достоверно было известно, что жильцы дома могут быть подвержены опасности в случае его обрушения.

В настоящее время допрошена часть жильцов дома, которые подтвердили, что на стенах и потолке в их квартирах есть трещины, в квартирах имеются частичные обрушения пола. Продолжаются допросы остальных жильцов дома. В администрации г. Прокопьевска проводятся изъятия технической документации на жилой дом, а также обращений жильцов и результатов их рассмотрения соответствующими подразделениями. Назначена судебная строительно-техническая экспертиза.

Расследование уголовного дела взято на особый контроль руководством следственного управления.

30 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1562927>

